
Камъка на царъ Самуилъ въ петричко. 
 

Тѣзи дни по пресата въ България се вдигна голямъ шумъ ¸че  
някой хора отъ сѣло Самуилово щели да продаватъ камъкъ отъ 
времето на Царъ Самуилъ на които камъкъ пишело ¸че царъ Самуилъ е 
българинъ. 
 Съ това което пишело на камъка се доказвало¸ че царъ Самуилъ 
билъ българинъ а не “македонецъ”. 
 Ние българитѣ се опитваме да доказваме на сърбо-македонцитѣ 
които фалшифициратъ българската история  въ Македония¸ че сме 
българи.  
 Проблема на това доказване е много по-голямъ отъ това което 
ние се опитваме да доказваме. Всички онези сърбо-македонци които 
фалшифициратъ българската история въ Македония знаятъ ¸ че ние 
сме българи. На тѣзи които работятъ въ институтитѣ за фалшификация 
имъ се плаща да фалшифициратъ а не да пишатъ история. 
 Въ кѫщитѣ на всички тѣзи фалшификатори въ градъ Скопие  ще 
намеритѣ най-интереснитѣ книги за миналото на българитѣ въ 
Македония. Тѣзи сърбо-македонски фалшификатори сѫ първитѣ които 
купуватъ книгитѣ занимаващи се съ миналото на българитѣ въ 
географската областъ Македония. Ние на тяхъ не трябва да придаваме 
историята на Македонското освободително движение. Бащитѣ на тѣзи 
фалшификатори всички сѫ участвали въ освободителното движение 
като българи. Ами нали майката на БЛАЖЕ РИСТОВСКИ е казала на 
професоръ ДИХАНЪ отъ Одеса на 16 Дек.1990 година¸ въ кѫщата на 
нейния синъ Блаже ¸ че тя е българка. Нима Блаже Ристовски не знае  
това!.  
 Още преди години когато въ градъ Битоля намериха плочата на  
Иванъ Владиславъ(1015-1018) последниятъ царъ на първото 
българско царство(681-1018)  се знаеше ¸ че въ днешната вчерашна 
Югославска република Македония ¸ не се пише история а се доказва ¸ 
че ние¸ не сме българи а сме “македонци” отъ Югославонски 
произходъ. На плочата въ градъ Битоля пише ¸ че Иванъ Владиславъ е 
САМОДЪРЖЪЦЕМЪ БЪЛГАРСКОМЪ(БЪЛГРСКИ АРИСТОКРАТЪ). Веднага 



следъ откритието на тази плоча отъ единъ отъ Българскитѣ професори 
въ университета  OXFORD професоръ  D.OBOLENSKY ,professor of 
Russian and Balkan history in University of Oxford  wrote in the edition of 
THE CAMBRIDGE MEDIEVAL HISTORY,v.IV,pt.1,pp.501-502 ( 1966) написа 
¸ че Българския принцъ Борисъ (852-889)  е човѣка които реши 
създаването на българската  азбука  и съ това направи България 
люлката на славянската писменостъ( Taken from SAMUEL’S BULGARIA  
by Assen Nicoloff 1969) 
 По страницитѣ на нашитѣ списания ние сме публикували и частъ 
отъ учебника които е препоръчанъ отъ Торонтовския Университетъ за 
студенти които изучаватъ ВИЗАНТОЛОГИЯ. 
 Всички тѣзи материали за които споменаваме сѫ въ 
библиотеката въ градъ Скопие на днешната Югославска република 
Македония. Ние не допускаме ¸ че фалшификаторитѣ на българската 
история въ градъ Скопие не сѫ чели тѣзи книги.  
Отъ редакцията 31.03.2004 година. 


